
 

 

 

 

 

 

◆夏季休業にあたり◆           校長 山口 鉄也 

梅雨の時期も早々と終わり、いよいよ夏本番です。 夏休みが

近づくにつれ、生徒たちのわくわくした気持ちとは相反して、

少し注意をして見守らなければならない時期でもあります。 

さて、 夏休みは言うまでもなく、生徒たちの生活の場が学校

から離れて、家庭や地域に移ります。 学校での生活は時間割が

決まっていておよそ時間通りに過ごすことはできますが、夏休

みは自らの手で「自分の時間割」を作らなければなりません。

集会では、各学年に、という形で期待したいことについてお話

ししました。夏休みの生活の中には学校では経験できない、

様々な社会体験や自然体験の場も広がっています。新型コロナ

禍の中、なかなか思う存分に活動することはできませんが、こ

れらの体験は机に向かって学ぶことのできない貴重な学習であり、社会性を培ったり、見

聞を広めたり、豊かな感性を育むことができます。明日から始まる 44 日間という長い休み

を活用して、自分なりの課題を持った生活や夏休みならではの体験を通して、さらにたく

ましく成長する姿を期待しています。 

今年も暑い夏になりそうですが、生徒をはじめ、ご家庭の皆様にとりましては、新型コ

ロナウイルス等への対応により、健康で心豊かな夏休みになりますよう願っております。 

 夏季休業にあたり、各学年代表生徒の“夏休みに向けて”の言葉をご紹介します。 
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 私は貝塚中学校に入学してから、中学校の生活に早く慣れるということを頑張ってきまし

た。初めの頃は、制服を着て登校することや、放課後に部活動があることなど小学校との違

いにとまどったり、体力的にもつらいこともあったりしました。しかし、新しいクラスや学

年の仲間と協力し、先輩達に支えられて中学校生活にも慣れ、中学生としての自覚も持てる

ようになりました。これからも、定期テストや学校行事、部活動で力を発揮できるようにさ

らに頑張っていきたいと思います。 

さて、明日から夏休みになりますが、私は夏休み中にやりたいことが二つあります。一つ

目は、趣味である歴史の知識を広げることです。家にある普段読めなかった歴史系の本を読

破し、お城などにも行ってみたいです。二つ目は、しっかり休んでケガを治すことです。ケガ

のせいで思うように部活ができていないので、夏休み後には絶対に部活に復帰したいです。

1年生の皆さんも先輩方もぜひよい夏休みをお過ごしください。 

１年生 代表（１年５組） 



 

 私が夏休み前までに頑張ったことは二つあります。 

一つ目は「部活動」です。私は陸上部に所属しています。私は先輩に自分の種目で決勝に

残ると宣言しました。だから、その言葉に責任を持つために頑張りました。 

二つ目は「人間関係」です。私は昨年、同じ人としか話していなかったので、今年は同じ人

だけでなく、他の人、または他のクラスの人にも話す機会を増やしました。しかも今年は学

級委員もやっているので、さらにいろいろな人に話すことが多くなり、頑張りがいがあるな

と思います。その結果、同じ人とだけでなく、他の人、話したことのない人と話すことがで

き、自分の世界を広げることができました。夏休み中も、怠けるのではなく、夏休みが明け

ても気を引き締めて後半も頑張ります。 

２年生はこれから学校の中心となって活動していきます。後輩と親しみ、尊敬されるよう

な存在になりたいです。人見知りすることなく誰とでも話ができる学年にしたいと思います。 

２年生 代表（２年１組） 

 3年生になって私たちが頑張ってきたことが二つあります。一つ目は勉強と部活の両立で

す。勉強では、3年生になり受験生としての自覚を持てている人がとても多かったです。そ

のため第 1回のテストでは、時間をうまく使えている人が多く、1，2年生の時より良い結

果が残せた人もたくさん見られました。また部活では、総体やコンクールが近づいてきてい

るので、出場するしないにかかわらず全員が部全体を盛り上げ活発に行っていました。二つ

目は、呼びかけ等を通して自分たちのクラスをよりよくしようとしたことです。2分前着席

や各委員会の様々な取り組みの呼びかけ等、クラスや委員会毎に協力し行えていたので、夏

休み明けも続けたいと思います。 

次に反省点についてです。3年生の反省点は、落ち着きがなかったことです。これは全体

の反省でも出ていましたが、廊下で騒いでいる人が多く、切り替えが不十分な人もいたよう

です。夏休み後はもう少し落ち着いて生活できるようにしたいです。こうした反省はしっか

り直し、できていたことが夏休み明けにできていないということがないようにしていきたい

です。また、自分たちが頑張っていたことや、良かったことはさらに伸ばしていけるように

していきたいと思います。これから夏休みに入ります。総体やコンクールに向けた準備を

し、悔いのない結果が残せるよう頑張りましょう。 

部活が一区切りついたら、次は受験生としての自覚を持ち、夏休みの時間を有効活用し

て、1，2年生の復習や苦手科目の克服をできるようにしましょう。この夏にどれだけ計画

的に集中して学習できるかが、今後の自分たちの進路選択に大きく影響するはずです。また

夏休みが終わると定期テストもあるので、テストへの準備をしっかり行っていきましょう。

充実した夏休みにできるかは私たち次第です。また、3年生はだんだんと卒業までの日数が

減ってきています。だからこそ、この残りの一日一日を大切にし、貝塚中学校の生徒で良か

ったと思えるような時間にしていきましょう。 

３年生 代表（３年４組） 



◆進路説明会での様子◆  ～３年生～ 

６月 2３日（木）には、３学年が進路説明

会を開催いたしました。当日は、多くの保

護者が来校し進路選択に向けた内容を、生

徒とともに話していました。夏休みに部活

動の方は節目を迎え、進路の選択を踏まえ

て高等学校の体験入学等に、多くの生徒が

参加することになります。部活動、行事等

ではこれまで学校を引っ張ってくれました

が、これからは２年生が中心となっていきます。３年生には、良い形で自分の進路を切り

開いてほしいと願っています。 

 

◆夏休みに向けての各種連絡◆ 

◎生徒の総体参加について(新型コロナ感染症対策関連)…教育委員会からの通知 

 下記対象生徒について、確認が必要です。当てはまる場合は顧問へ連絡してください。 

（Ａ）陽性者及び濃厚接触者ではない、下記の①または②に該当する登録メンバーの生徒 

  ①臨時休校をしている学校又は学年、学級の生徒 

  ②感染症拡大防止のため活動を休止している部活動に所属している生徒 

（Ｂ）「家庭内感染等による濃厚接触者」に特定された生徒 

  ※ＰＣＲ検査で陰性、又は陽性者の発症の翌日から４日目と５日目に抗原検査キット

で検査し、いずれの日も陰性だった場合で風邪症状（発熱や咳等）がなく健康状態

に問題がない生徒 

（Ｃ）陽性者と接触があり、健康観察や行動に注意が必要な生徒 

  ※風邪症状（発熱や咳等）がなく、健康状態に問題がない生徒 

 

◎熱中症予防対策について 

 ・登下校時の帽子の着用 

 ・体操服での登下校 

 ・うちわ、冷却シート等の冷却用品の持参 

  上記を参考に、夏季休業中も熱中症予防対策を講じて生徒の健康維持にご配慮くださ



い。また、登下校時等、屋外で人と十分な距離を確保できる場合や運動時等は、マスク

を外すことも必要です。 

 

◎学校給食費の保護者負担軽減のお知らせ 

  千葉市では、新型コロナ禍における物価高騰に対応するため、国の新型コロナウイル

ス感染症対応地方創生臨時交付金を、令和４年７月から令和５年３月までの食材料費の

増額分に活用することで、これまで通りの栄養バランスや量を保った安全安心でおいし

い給食を提供します。なお、本件に伴う学校給食費の増額はありません。 

 

◎千葉県版不登校児童生徒・保護者のためのサポートガイドについて 

  この度、「千葉県版不登校児童生徒・保護者のためのサポートガイド」 

が作成されました。詳細は、右記の２次元バーコードを読み取りご覧く 

ださい。なお、読み取りができない場合は、学校までお知らせください。 

 

◎学校閉庁日について 

  本校における学校閉庁日は、８月１０日（水）から１６日（火）までとします。 

 この期間は、部活動やその他生徒を登校させての活動等は原則行いません。学校は原則

職員が不在になります。問い合わせなどは学校閉庁日以外にお願いします。 

 ※学校閉庁日における緊急の連絡先は以下の通りです。 

緊急の連絡先（電話による相談・連絡窓口） 

＜教育・子どもに関して＞ 

・千葉市教育相談ダイヤル２４   電話 0120-101-830（24時間） 

・２４時間子どもＳＯＳダイヤル  電話 0120-0-78310（24時間） 

・千葉市児童相談所        電話 043-277-8880（24時間） 

 

＜千葉市全般に関して＞ 

・千葉市役所コールセンター    電話 043-245-4894 

  ※平日 8：30～21：00、土日祝日・年末年始 8：30～17：00 

・千葉市役所代表電話       電話 043-245-5111 

  ※内容に応じて適切な部署へ電話を取り次ぎます。 

※開庁時間 8：30～17：30以外は守衛室につながります。 

 


